



林木生集团获得来自安联银行的 8,840 万令吉绿色融资，用于43兆瓦峰值太阳能发电厂项目，达成另一个关键里程碑

(八打灵再也9日讯) 以人为本的著名发展商林木生集团 (LBS) 欣然宣布，其公司 Suria Hijauan 有限公司已成功获得马来西亚安联银行有限公司提供的 8,840 万令吉绿色融资，并用于资助其首个 43 兆瓦峰值太阳能发电项目在工程、总承包 (EPCC) 方面的成本。

该项目属于企业绿色电力计划 (CGPP)，位于森美兰州的新那旺区，预计将于 2025 年底完成建设。这太阳能电站预计将成稳定且持续的收入来源，从而增强 LBS 的长期盈利韧性，并进一步彰显其对可持续增长的坚定承诺。

此太阳能项目预计每年可产生约 53,000 兆瓦时的清洁能源，抵消约 35,000 吨碳排放。Solarvest 控股有限公司的旗下子公司，Atlantic Blue 有限公司被委任为 EPCC 承包商，合同金额为 1亿400万令吉，Atlantic Blue 有限公司在大型太阳能项目的建设方面拥有丰富经验。

林木生集团执行主席，丹斯里拿督斯里林福山太平局绅博士工程师表示：“这项绿色融资对 LBS 来说是一个重要的里程碑，标志着我们多元化进军可再生能源领域，迈出了坚实一步；并进一步巩固了我们对可持续发展的承诺。能收获像安联银行这样享有盛誉的融资支持，从而彰显了我们在可再生能源领域的巨大潜力以及拓展相关计划的能力。这项融资不仅体现了市场对我们战略方向和财务实力的信心，同时也为项目的顺利推进提供了重要保障。”

“这项举措不仅呼应了我们创造美好环境的目标，也在战略上与我们的核心房地产发展业务形成互补。通过将可再生能源方案融入未来的产品中，我们不仅提高了产品的可持续性，并且助于马来西亚实现国家碳减排目标，支持国家向低碳经济转型。”丹斯里补充道。

表达对该项目的乐观态度，安联银行集团首席执行官，Kellee Kam表示：“在安联银行，我们相信金融机构在推动可持续发展方面发挥着至关重要的作用。我们非常荣幸能与 LBS 合作，这是一家在价值观以及愿景方面，与我们高度一致的企业。”

他补充道：“今日的宣布不仅仅是一个项目的启动，更是标志着一个旅程的开始，也是一项我们引以为傲的使命。”

~完~